

MeierGuss Sales & Logistics GmbH & Co. KG

Auf der Welle 5-7, 32369 Rahden, Deutschland

Dies ist ein Gruppenzertifikat, zusätzliche Standorte werden auf der/den nächsten Seite(n) aufgeführt
Bureau Veritas Certification Holding SAS - Italy Branch bescheinigt hiermit, dass das
Managementsystem des oben genannten Unternehmens beurteilt wurde und die in der folgenden
Norm festgelegten Forderungen erfüllt

ISO 9001:2015

Anwendungsbereich

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Schachtabdeckungs- und Entwässerungssystemen aus Gusseisen und Halbfertigerzeugnissen aus Gusseisen zur späteren Aufbetonierung für Verkehrsflächen, Gebäude, Grundstücke und Brücken sowie Baumschutzsysteme und Industrieguss, sowie Aufbetonierung von Halbfertigerzeugnisse aus Gusseisen für Verkehrsflächen, Gebäude und Grundstücke, sowie Industrieguss (EA16/17/34)

Datum der Erstzertifizierung:

Laufzeitende des vorangegangenen Zyklus:

Datum des Zertifizierungs-/Rezertifizierungsaudits:

Beginn des Zertifizierungszyklus:

Vorbehaltlich der kontinuierlich zufriedenstellenden Anwendung des Managementsystems, hat das Zertifikat eine Laufzeit bis:

09-Mai-2022

08-Mai-2025

22-März-2025

09-Mai-2025

08-Mai-2028

Zertifikatsnummer: DE015912

Version:

Ausgabedatum: 06-Mai-2025



Fabien Joly De Bresillon - Certification Technical Director Signed on behalf of BVCH SAS Italy Branch

Adresse der Zertifizierungsstelle: Viale Monza, 347 20126 Milano - Italy

Local office: Willy-Brandt-Straße 55, 20457 Hamburg, Deutschland

Um die Gültigkeit dieses Zertifikats zu überprüfen, rufen Sie bitte an: +49 - (0)40 23625-0 oder scannen Sie den QR Code.

CER CERTIF ALL TPL 004 Rev 3.0

February 5, 2025

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA e IAF Signatory of EA and IAF Mutual Recognition Agreements





MeierGuss Sales & Logistics GmbH & Co. KG

ISO 9001:2015

Anwendungsbereich

Standort	Standort Adresse	Geltungsbereich
Heinrich Meier Eisengießerei GmbH & Co. KG	Varler Str. 32, 32369 Rahden, Deutschland	Herstellung von Schachtabdeckungs- und Entwässerungssystemen aus Gusseisen, aus Beton oder aus Gusseisen in Verbindung mit Beton und Halbfertigerzeugnissen aus Gusseisen zur späteren Aufbetonierung für Verkehrsflächen, Gebäude, Grundstücke und Brücken sowie Baumschutzsysteme sowie Aufbetonierung von Halbfertigerzeugnisse aus Gusseisen für Verkehrsflächen, Gebäude und Grundstücke (EA16/17/34)
Heinrich Meier Eisengießerei GmbH & Co. KG mit der Abnahmestelle: Weher Str. 48, 32369 Rahden	Auf der Welle 5-7, 32369 Rahden, Deutschland	
MeierGuss Limburg GmbH & Co. KG	Elzer Str. 23-25, 65556 Limburg, Deutschland	Herstellung von Schachtabdeckungs- und Entwässerungssystemen aus Gusseisen und Halbfertigerzeugnissen aus Gusseisen zur späteren Aufbetonierung für Verkehrsflächen, Gebäude, Grundstücke und Brücken sowie Baumschutzsysteme und Industrieguss, sowie Aufbetonierung von Halbfertigerzeugnissen aus Gusseisen für Verkehrsflächen, Gebäude und Grundstücke, sowie Industrieguss (EA16/17/34)

Zertifikatsnummer: DE015912

Version: 1

Ausgabedatum: 06-Mai-2025



Fabien Joly De Bresillon - Certification Technical Director
Signed on behalf of BVCH SAS Italy Branch

Adresse der Zertifizierungsstelle: Viale Monza, 347 20126 Milano - Italy

Local office: Willy-Brandt-Straße 55, 20457 Hamburg, Deutschland

Um die Gültigkeit dieses Zertifikats zu überprüfen, rufen Sie bitte an: +49 - (0)40 23625-0 oder scannen Sie den QR Code.

CER CERTIF ALL TPL 004 Rev 3.0

February 5, 2025

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA e IAF Signatory of EA and IAF Mutual Recognition Agreements





MeierGuss Sales & Logistics GmbH & Co. KG

ISO 9001:2015

Anwendungsbereich

Standort	Standort Adresse	Geltungsbereich
MeierGuss Sales & Logistics GmbH & Co. KG	Varler Str.32, 32369 Rahden, Deutschland	Entwicklung und Vertrieb von Schachtabdeckungs- und Entwässerungssystemen aus Gusseisen, aus Beton oder aus Gusseisen in Verbindung mit Beton für Verkehrsflächen, Gebäude, Grundstücke und Brücken sowie Baumschutzsysteme (EA16/17/34)
MeierGuss Sales & Logistics GmbH & Co. KG	Elzer Str. 23-25, 65556 Limburg, Deutschland	
MeierGuss Sales & Logistics GmbH & Co. KG	Auf der Welle 5-7, 32369 Rahden, Deutschland	





Adresse der Zertifizierungsstelle: Viale Monza, 347 20126 Milano - Italy

Local office: Willy-Brandt-Straße 55, 20457 Hamburg, Deutschland

Um die Gültigkeit dieses Zertifikats zu überprüfen, rufen Sie bitte an: +49 - (0)40 23625-0 oder scannen Sie den QR Code.

CER CERTIF ALL TPL 004 Rev 3.0

February 5, 2025

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA e IAF Signatory of EA and IAF Mutual Recognition Agreements

